

Коронавирус атаковал Слюдянку

В Слюдянском районе наблюдается стремительное увеличение числа заболевших COVID-19. По словам жителей, вирус распространяется на целые семьи. Однако ни в Министерстве здравоохранения, ни в оперативной сводке по количеству суточных заболевших такой информации нет.

О том, что официальное число коронавирусных заболевших в Иркутской области намерено искажено, уже давно известно. Более подробно об этом Бабру рассказал в интервью иркутский учёный: [Иркутский учёный о коронавирусе: сколько на самом деле заболевших](#).

Если цифры можно легко исказить, то переполненные больницы уже никто не скроет. В июле и августе слудянцы забивали местные больницы. Вспомним, что несколько лет назад экс-министр здравоохранения региона Олег Ярошенко занимался тем, что объединял и сокращал медучреждения по районам. Исключением не стал и Слюдянский район. Так, в Байкальске от больницы практически ничего не осталось. Поэтому всех заболевших размещали в районной больнице, которая находится в Слюдянке. Только когда она в край переполнилась, пациентов начали перенаправлять в байкальское здание. Однако и оно быстро закончилось, ведь там нет ни медицинского оборудования, ни персонала в достаточном количестве. В итоге людей начали возить в Иркутск. За 120 километров.

Более того, стало известно, что даже в районной больнице не хватает аппаратуры. В медучреждении даже нет томографа, а он, в свою очередь, является самым надежным и быстрым методом определения наличия COVID-19.



Тем временем масочный режим в Слюдянке не соблюдается от слова совсем. Если учесть, что сейчас начался школьный период, то последствия могут действительно привести ко второй волне эпидемии.

Это ещё раз доказывает, что Министерство здравоохранения Иркутской области во главе с министром Натальей Ледяевой полностью наплевали на здоровье жителей и продолжают это делать.

Автор: Аэлиита Хлебникова © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 20498 07.09.2020, 13:21 📌 1016

URL: <https://babr24.com/?ADE=204629> Bytes: 1949 / 1849 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Аэлиита
Хлебникова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)